



**Экономический и Социальный Совет**

Distr.: General  
8 December 2014  
Russian  
Original: English

---

**Комиссия по положению женщин**

Пятьдесят девятая сессия

9–20 марта 2015 года

Последующая деятельность по итогам четвертой  
Всемирной конференции по положению женщин  
и специальной сессии Генеральной Ассамблеи  
под названием "Женщины в 2000 году: равенство  
между мужчинами и женщинами, развитие и мир  
в XXI веке"

**Заявление, представленное неправительственной организацией  
"Иль Ченаколо" ("Тайная вечеря"), имеющей консультативный  
статус при Экономическом и Социальном Совете\***

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.

---

\* Настоящее заявление выпускается без официального редактирования.



## **Заявление**

### **Руководящая роль женщин благодаря новой комплексной консультативной службы**

Сегодняшняя реальность такова, что женщины пока не достигли такого положения, когда они могут добиться равного с мужчинами успеха в своей карьере. Почему это происходит? Организация "Иль Ченаколо" изучила эту проблему с помощью многочисленных профессионалов и квалифицированных специалистов в этой области, обладающих также гуманитарными знаниями.

Есть множество социальных причин, объясняющих эту реальность, которые по-прежнему действуют и сегодня, начиная с ориентированного на мужчин образования. Мы считаем, что, несмотря на множество причин, эта проблема должна решаться на уровне менталитета и необходима смена парадигмы на всех уровнях, начиная с самих женщин.

Мы считаем, что женщин необходимо приучить к необходимости не ожидать, что мир предоставит им все, чего они вполне естественно заслуживают, а предпринимать активные действия в целях изменения мира вокруг себя. Женщины должны проанализировать, как они воспринимаются в своем окружении; они должны принять к сведению и уметь различать, чего от них ожидают, каковы их истинная ценность и личные устремления.

Этот процесс необходимо рассматривать с той точки зрения, что женщины не должны пытаться подражать мужчинам или превосходить их, а должны использовать свою женственность, чтобы дополнить их. Современные женщины слишком часто попадают в плен стереотипов, которые распространяются на все стороны их жизни – роли матери, сестры, жены и любовницы. Цель состоит не в том, чтобы устранить эти стереотипы, а в том, чтобы научить женщин пользоваться ими в своих интересах. Таким образом, если отсутствует полное понимание своей истинной роли, это может привести к разочарованию, а также к недооценке семейных ценностей. Просвещение и консультирование работающей женщины является обязанностью тренера, психотерапевта или консультанта.

---